

3.50

ET

MILFORD, CONN.

OLASZ KEZZELT KÉSZULT

ARMONIKÁKNAK

RUATA SERENELLI ACCORDION MFG. CO.

Chicago, Ill.

REGALIA COMPANY

15 Nassau St. New York

ARANY JELVÉNYEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK

ARANY ÉRMEK



SZABADSÁG



A legnépszerűbb és legnagyobb magyar lap Amerikában. Megjelenik minden nap.

Becsült lapok: Magyar Híradó, Magyarok Oszlaga, Esti Újság, Amerikai Hírlap, Magyar Napilap, Magyar Hírmondó, Californici Magyar Farmer.

The oldest established and largest Hungarian Paper Published Daily

NO. 82. SZÁM

HARMONCEGYEDIK ÉVFOLYAM

Cleveland, New York, Chicago, Pittsburgh, Detroit, hétfő, 1923, április 6.

THIRTY-FIRST YEAR EGYES SZÁM ARA 2 ÖBET

AZ EGYHÁZAK ELLEN VIVOTT HARC ALDOZATAI AZ ELITÉLT OROSZ EGYHÁZI MÉLTÓSÁGOK

Amerikai tudósító szerint a prelátusok pere csak első lépés abban a harcban, amelyet a szovjet az egyházak ellen indított.

A POLITIKAI VADAT NEM SIKERÜLT BIZONYÍTANI. Csicserin válaszejegyzéke miatt megszakadhat a lengyel-orosz diplomáciai viszony.

MOSZKVA, április 6. — A New York Herald moszkvai levezetője, aki minden titlomban elrejtve a bejuttatott szovjet híreket, az elítelt római katolikus prelátusok perét lefolytatva, a következő részleteket mondja el a nevezetes tárgyalásról: "Gondosan ügyeltem a per bizonyítási anyagára és arra a meggyőződésre jutottam, hogy szovjetellenes irányú orsz. szociet kormány ellen irányuló összekülviselekben. Üldözésüket vallások okokból indították meg. Ez volt az első lépés a kereszténység elpusztítása felé Szovjet Oroszországban.

Krylenko, az államügyész és Gelkin, a bíró ezt teljesen világossá tették. Azt a kérdést intézték a foglyok papokhoz, hogy tanítottak-e valaha a katekizmust a gyermekeknek. Erre a papok igennel feleltek. Ezután felolvasták a bolshevik törvényt, amelynek értelmében tilos 18 éven aluli személyt vallások nevelésben részesíteni s megkördönték az egyházi méltóságokat, hogy fogadják-e meg folytatni a satekizmust tanítását.

A válasz, amely erősen, gyakran mosoly kíséretében hangzott el, minden esetben igen volt. A papokat ezután megkérdezték, hogy a templomok bevérsia után megszüntették-e még miséket szolgálatát. "Igen" felelték a foglyok. — Természetesen mindnyájan mondtunk miséket."

S a "vörös" bírák meglepetésére a papok nem akarták megfogadni, hogy többé nem fognak misét szolgálni. Ez azonban nemcsak a katolikus egyházat érinti, hanem az összes egyházakat, beleértve a zsidókat is.

Ki az ellenforradalmár? A per így tisztára vallások per volt, bár az államügyész mindent elkövetett, hogy politikai jellegűt kölcsönözzen vádjainak. Krylenko arra hivatkozott, hogy a rendes egyházmegyei gyűlések már magukban véve úgy alakultak meg Péterváron, hogy ellenforradalmi szervezetek alkossanak.

Ez teljességgel ésszerűtlen volt. Azok az iratok, amelyeket Bueaskvics prelátus házában találtak, csupán olyan vitákra vonatkoztak, amelyekben az egyház rendes ügymenetét tárgyalták meg. Krylenko azt akarta bizonyítani, hogy azok, akik összegyűltek a bíróság előtt, kivétel nélkül ellenforradalmárok.

A hallgatóság méltó volt az ügyészhez és a bírákhoz — legálább is a hallgatóságnak kommunista része. A nézők tapsoltak, amikor Krylenko habzó szájjal, rekedten ordította hat egyházi méltóság életét követelő második vádbeszédében. A foglyok, azonban egyetlen perere sem hátráltak meg. A keresztény martirok sem viselkedtek nagyobb hősiességgel Nero előtt.

Amikor felszólították, hogy mondja el utolsó megjegyzését, Zeplick érsek kiegyensúlyozottan, olyan egyszerű, olyan nemes és olyan megható beszédet mondott, hogy az ellenséges hallgatóság katonái, istentagadói, tapsolói és demoralizált diákjai valamely terrorszerű félelemben néztek, merően ültek helyükön. "Ma — fejezte be beszédét — én — földi bírák előtt állok s úgy lehet, hogy holnap már az örökkévaló bíró előtt fogok állani. Ez remélem, hogy földi bíráim igazságosak lesznek hozzám és örökkévaló bíráim kegyelmes."

oroszk mozgósítanak. A lengyel kormány azzal a szöveggel foglalkozik, hogy megszakítja a diplomáciai összeköttetést Szovjet Oroszországgal. A lengyel kormány tagjaiban a szaktanácsadót Csicserin szemérmetlen hangú jegyzéke érlelte, amelyvel az orosz külügyminiszter a Bueaskvics érsek kivégzése ellen tiltakozó lengyel jegyzékre válaszolt.

Az orosz határ mentéről fejeződik az oroszországi hadsereg bizonyos részeit a lengyel és a román hadseregek vonták össze. A lengyel sajtó Csicserin jegyzékét "türetlen sértésnek" nevezi és haladéktalan megtorlást követel a jegyzékkel szemben. Több, mint tiz ezer lengyelből álló tömeg megtámadta a városi orosz követeséget.

ÖNGYIKOSSÁ LETT PÉNZÜGYI ZSENI Ausztria talpraállítóját családi tragédia vitte sirba. BECS, április 6. — William Rosenberg, Ausztria híres községvezetője, pénzügyi szakértője, az az ember, aki mindig bizakodott. Alföldi pénzügyi talpraállítóját, aki a talpraállítási tervét kidolgozta, miután megerte azt, hogy a tervét elfogadják az összes nemzetek, hogy azt ki is vitték, öngyilkosságot követett el.

ÖNGYIKOSSÁ LETT PÉNZÜGYI ZSENI Ausztria talpraállítóját családi tragédia vitte sirba.

HALÁLRAÍTELTEK KÉT SÁPOLÓ TISZTVEISÉLT.

MOSZKVA, április 6. — A legfelsőbb szovjet törvényszék halálra ítélté Coment, a kormány kereskedelmi hivatalának főnökét és helyettesét Zelmanovot, miután bünöknek találta őket abban, hogy megengedték magukat vesztegetni hivatalos minőségükben.

BIZALMATLANSÁGOT SZAVAZTAK A SVÉDEK. STOCKHOLM, április 6. — A svéd kormány, amelynek Hjalmar Branting az elnöke és külügyminisztere, bizalmatlanságot szavazott a képviselőház 76 szavazattal 60 ellenében.

APRILIS 15-ÉN KEZDIK A BEKEKONFERENCIÁT. BERN, Svájc, április 6. — Lausanne városát értesítették a hatalmak, hogy a kisázsiai helyzetet tárgyaló konferencia április 15-én kezdi meg újabb ülését Lausanneban.

CARNARVON FIA FÉL A FÁRÁOK ÁTKÁTÓL Nem hívja ki többé maga és családja ellen a rossz szellemeket s abbahagyja Tut király sírboltjának feltáratását. — A sírboltot fel akarják ajánlani a new yorki Metropolitan Museum-nak.

LONDON, április 6. — Lord Porchester Earl Carnarvon fia és atyja címének örököse, nem folytatja tovább kutató munkáját Tutankhamen sírboltjában. Akár hozzájárult a fárak átka Carnarvon halálához, akár nem, bizalmasan kijelentette, hogy a fiatal lord nem hívja ki többé maga és családja ellen a rossz szellemeket, amelyekkel az angol közvélemény most összekapcsolja atyjának tragikus halálát.

Carnarvon holttestét be fogják balzsamozni s azután el fogják szállítani Angliába. Ez lesz a világhírű egyptológus tragédiájának utolsó felvonása, aki évtizedes munka és fejedelmi vagyon elküldtése után sem látta meg annak a fáraknak mumiáját, akinek sírboltját ő fedezte fel. Közben a lord halála valóságos lázba hozta az orvosokat. Az egyptológusokat és a babonás hiszékenységre hajlamos elszakítottakat az állítják, hogy Carnarvon vérmérgezésben halt meg. A vérmérgezés halálát szivódménye tüdőgyulladás volt.

Az egyptológusok csak nevetnek azon a feltevésen, hogy a fárak sírjában maradt valamiféle magia, vagy mérég okozta a lord halálát. De azok, akik állandóan elenéztek az egyptomi nép megbolgatását, amelyet ők szentségöröknek neveztek, csatlakoznak a babonásokhoz s most megragadják az alkalmat, hogy újabb tiltakozásokra Sir Ernest Budge, a British Museum régészeti igazgatója, dühösen csak ennyit mondott: "Tiszta bolondság azt mondani, hogy Carnarvon halálát a fárak bosszúja okozta."

Most, hogy Lord Porchester abbahagyja a kutató munkát, élénk vita tárgya, hogy honnan teremtés elő az anyagi alapot, amely feltételül szükséges a feltáratások befejezéséhez. A Cairo Museum, amely az egyptomi régiségeket őrzi, valószínűleg Lord Carnarvon kutatását, Howard Cartert fogja megbízni a kutatások folytatásával. Az egyptomi kormány azonban nem rendelkezik megfelelő összegekkel erre a célra. Így olyan értelmű javaslat is hangzott el, hogy a new yorki Metropolitan Museum, amelynek tőzskára résztvevők között vannak, pénzeje tovább ezt a tudományos vállalkozást. Ebben az esetben Tutankhamen sírboltját teljességgel átengednék az amerikaiaknak.

PARIS, április 6. — Allah átka beteljesedett s hosszú idő fog eltelni, mielőtt egy újabb ősi sirt megbolygatnának. Ezek voltak Abdulláh ben Alibanak, a Montmartre arab meséit papjának szavai, amikor beszélni kezdett Lord Carnarvonnak haláláról.

"Megjósolták, hogy Carnarvon még a holtteste előtt meg fog halni", folytatta Abdulláh. "Tutankhamen sírja nem volt közönséges sírbolt. A királyt közel 4,000 évvel ezelőtt helyezték nyugalmára s azután megbolygatják. De 4,000 év semmit sem jelent Allah bosszújával szemben."

GYILKOSSÁ LETT A FELESÉGE LESZ A SZERELMES NŐ MOSTOHA FIÁNK Egy spanyol táncosnő romantikus szerelme.

NEW YORK, április 6. — A W. F. Dufford Furniture Co. üzletbe tegnap délután belépett egy jól öltözött, rövidre vágott, hajú nő és bement Carl H. Duffordnak, az üzlet menedzserjének irodájába. Alighogy belépett, a fiatal nő revolvert húzott elő. Dufford szaladni próbált. De nem sikerült elmenekülnie. Két golyó is furdott a bal térdjébe. A nő aztán önmaga ellen fordította a fegyvert, de kiesavarták. Duffordot bevitték a New Castle kórházba, ahol az orvosok kijelentették, hogy a halála csak rövid órák kérdése. A nő, aki 21 esztendő, Mrs. Josephine Best. Ezelőtt könyvelő volt a cégnél. A rendőrségnek jelentette, hogy viszonya volt Dufforddal, aki egy órával a tragédia előtt kijelentette neki, hogy ennek a viszonynak véget kell szakítani.

HÁBORUS VESZEDELMEK

MAGYARORSZÁG FELSZÓLALÁSA A NEMZETEK LIGÁJÁHOZ

A "United News" genfi távirata szerint két olyan természetű felszólalás érkezett a Nemzetek Ligájához, melyeknek célja könnyen bekövetkező háboru ki-törések megakadályozása. Az egyik Magyarország, a másik Bulgáriáé. Magyarország azzal értesítette a Liga

titkárságát, hogy a románok az erdélyi magyarok birtokait kisajátítják. Bulgária arra hívta fel a Liga figyelmét, hogy a görögök nyugati Thráciában annyira elnyomják a bulgár népet, hogy a mennyiben a Liga nem lép közbe jókara-talul, szinte elkerülhetetlen a háboru.

SIETTETNI AKARJÁK A FRANCIAK A RUHR BÁNYÁK TERMELÉSÉT

A francia közmunkaügyi miniszter a Ruhr vidékre utazik, hogy megkönnyítse a szén és koksz szállításokat. — A páris-esseni expressz dinamittal fel akarták robbantani. — Degoutte tábornok Kettwiget és Werdent millió márkás pénzbírságokkal sújtotta. — A francia külügyminisztérium szerint a német néppárt röpiratokkal lázította fel a Krupp-művek munkásait.

PARIS, április 6. — Le Troquer közmunkaügyi miniszter ma reggel a Ruhr vidékre utazik, hogy a megszállott területek bányáinak kiaknázására vonatkozólag nagyobb szabású terveket lépessen életbe. Bár a szén és koksz szállítások az elmúlt hét folyamán emelkedtek, még sem érték el a várt mennyiséget. A párisi lapok azt állítják, hogy Troquer tervei nagyobb eredményeket fognak létre hozni. A belgák óriási nehézségekkel küzdenek a szén és koksz szállításokban s Le Troquer, állítólag, ezen a téren új módszert akar majd kipróbálni.

ESSEN, április 6. — Tegnapelőtt este Kettwiget és Werdent közt fel akarták robbantani az esseni-párisi expressz. Az expressz, mint rendszeren, óvatosan haladt előre a Ruhr vidéken, amikor a mozdony egyszerre a Ruhr folyó közelében dinamitos aknába ütközött.

A borzalmas robbanás teljesen elpusztította a mozdonyt, de a nappali, háló és étkező kocsik sértetlenek maradtak. Senki sem sérült meg. A robbanást Degoutte tábornok Kettwiget 50,000,000, Werdent 20,000,000 márká pénzbüntetésre ítélte.

BERLIN, április 6. — Joseph F. Zander, aki a szombati esseni vérengzésben, mint a munkások szónoka ott lelte halálát a francia géppuskák előtt, ma kiderült, hogy a kommunista pártos tartozott. A kommunista internacionale és a nemzetközi radikális szakszervezetek központi végrehajtó bizottság legalább is kommunizmusát tünteti fel az esseni események ellen való tiltakozásában.

A philadelphiai American Friend's Service Committee-t képviselő delegáció a napokban érkezett Berlinbe. A bizottság megérkezése után olyan hírek terjedtek el, hogy az amerikai quakerok fel fogják szólítani, hogy lássák el élelmiszerrel a néklülő németországi gyermekeket. A committee itt már a múltban is végzett hasonló természetű jótékonyági munkát.

PHILADELPHIA, április 6. — Az American Friend's Service Committee irodájában tegnap megállapították, hogy a committee Berlinben tartózkodó képviselői csak a segítségükre álló németországi gyermekeket látják meg. A committee itt már a múltban is végzett hasonló természetű jótékonyági munkát.

PARIS, április 6. — A francia külügyminiszter tegnap olyan röpiratnak szövegét tette közzé, amelyet, állítólag, a német néppárt terjesztett a megszállott területeken s amelyet itt egy fognak fel, mint a megszálló erők elleni szembeszállásra való lázítás egyik eszközt. Itt azt állítják, hogy hasonló röpiratok terjesztése okozta az esseni vérengzéseket is.

A röpirat kérdésekből és feleletekből áll s egyik részben, például így hangzik: "Kérdés: Mit fog tenni, ha a franciák behatolnak a műhelyekbe, vagy ha munkások és tisztviselők akarnak letartóztatni?" "Felelet: Haladéktalanul értesíteni fogom az összes munkásokat.

A szomszédban dolgozó munkásokat gőszíreznék utján fogom összehívni, úgy, hogy a lehető legrovidebb idő alatt körül foghasásk a francia csapatokat és eskárvonalakat, kalapáscokkal, vagy bármilyen más kéznél levő szerszámmal fenyegethessék őket."

"En kedvő szemmel néztem az egyezményt, mert benne láttam a fegyverkezés végzetes versenységét. A francia téltel hámisan képviseltek Washingtonban, amikor ott nagy csatahajókat követelték. Franciaország számára. A tévedést Briand követte el, aki nem ismerte a tárgyat."

A szenátor ezután azzal indokolta meg egy új lefegyverzési konferencia összehívásának szükségességét, hogy "a tengeraltárjárók vonatkozó pontokat új formában kellene megszervezni s végül így fejezte be nyilatkozatát: "Bár Franciaország sohasem fogja utánozni a német tengeraltárjáró parancsnokok ambetlenségét, mégis el kellene ismerni, hogy a parancsnokokat elfogatásuk esetén megilletik a hadifoglyok általános jogai. Azután, ha megengednék a börtönök, hogy egyetlen kereskedelmi hajó sem fognak felfegyverezni, akkor meg lehetne egyezni abban is, hogy egyetlen kereskedelmi hajó sem fognak megtámadni. Az új konferencián a tengeraltárjárók és a repülőgépek helyzetét kellene rendezni és véglegesen biztosítani."

GAZDAG IFJUNK TITOKZATOS HALÁLA. BALTIMORE, Md., április 6. — A 18 éves Francis T. Redwood, Mrs. F. T. Redwood társaságbeli asszony fiát holton találták a barátjának, Clarence W. Wheelwright nek otthonában. Közben revolvert szorongatott, halántékán löv seb vezetett. A rendőrség úgy vélekedik, hogy öngyilkosság esete forog fenn.

ST. JOSEPH, Mich., április 6. — Az esküdtek nem tudták meggyezni a William Z. Foster radikális vezér ellen hozandó ítéletben. Foster és hetvenhat társa ellen az a vád, hogy az elmúlt nyáron részt vettek egy kommunista konvencióban s állam ellenes munkát fejtettek ki. Az esküdtek közül hatan bünöknek vallották Fostert, hatan pedig ártatlansága mellett foglaltak állást.

Az ügy az esküdtek kezébe szerdán reggel tíz óraor került. A tárgyalások eredményét tegnap délután öt óraor hozták nyilvánosságra, amikor Calvin Backman, az esküdtek feje közölte Charles W. White bírónal, hogy az esküdtek aligha nemcsak meggyezni ebben a kérdésben. Nagyon valószínűtlen, hogy Foster ellen újabb tárgyalást rendeljenek el, habár az ügyészt ebben az ügyben még nem nyilatkozott.

C. E. Ruthenbergnek, Foster konstantinápolyi s a Workers Party titkárnak ügyét hétfőn kezdik el tárgyalni. A vádhatóság azon az állásponton van, hogy Ruthenberg ellen sokkal erősebb érveket tud felhozni, mint Foster ellen s reméli, hogy

Kibuvókat keresnek a franciák

A francia szenátus egyik vézére új lefegyverzési konferenciát követel.

A CSATAHAJÓK ELLEN. Franciaország tengeraltárjárókra van szüksége.

PARIS, április 6. — A franciák még ma sem cikkelyezték be a washingtoni lefegyverzési egyezményt s hogy folytonos halogatásai mellé valamiféle ürügyre is szolgálnak, most a francia szenátus tengerészeti bizottságának elnöke De Kerguezee egyszerre nem találja elegendő gyökereket az a lefegyverzési programot, amelyet Washingtonban állapítottak meg a szerződő hatalmak. Franciaország még egyetlen hadihajót sem semmisített meg, de most De Kerguezee azt ajánlja, hogy az összes nemzetek pusztítsák el flottáikat. Ebben az esetben — mondotta a szenátor — Franciaország is hajlandó volna megsemmisíteni teljes haditengereszetét.

"Amit mi akarunk — fejtegette De Kerguezee — az egy új washingtoni konferencia, amely bőségesen felvizsgálja a tengerészeti fegyverkezéseket. En újabb konferenciát javaslok az összes nagy flották megsemmisítésére. Ha a világ nem elővigyázatos, úgy egy újabb háboruval teljességgel el fogja pusztítani magát."

"Minden nappal újabb és borzalmasabb hadiszökeg feltalálásról és gyártásról értesülünk s ezek nemcsak az ország hadihajókat fogják megváltoztatni, hanem megsemmisíthetetlen millió elpusztítására is fognak vezetni."

"Ezt a politikát támadják az angolok, akik azt állítják, hogy az ellenséges kereskedelem tönkretételére követeljük a tengeraltárjárók fenntartását.

"A nagy csatahajók híveinek jelszava ez: "A tenger az enyém" — fejezte ki az utamból. E jelszó helyébe mi a miénk, igit-ik-tadjuk: "A tengerek legyenek szabadok örökre mindenki számára." Nagyon különös dolog, hogy a világ közvéleménye imperializmusról beszél."

Magára a washingtoni egyezményre vonatkozólag a szenátor a következőket mondotta: "En kedvő szemmel néztem az egyezményt, mert benne láttam a fegyverkezés végzetes versenységét. A francia téltel hámisan képviseltek Washingtonban, amikor ott nagy csatahajókat követelték. Franciaország számára. A tévedést Briand követte el, aki nem ismerte a tárgyat."

A szenátor ezután azzal indokolta meg egy új lefegyverzési konferencia összehívásának szükségességét, hogy "a tengeraltárjárók vonatkozó pontokat új formában kellene megszervezni s végül így fejezte be nyilatkozatát: "Bár Franciaország sohasem fogja utánozni a német tengeraltárjáró parancsnokok ambetlenségét, mégis el kellene ismerni, hogy a parancsnokokat elfogatásuk esetén megilletik a hadifoglyok általános jogai. Azután, ha megengednék a börtönök, hogy egyetlen kereskedelmi hajó sem fognak felfegyverezni, akkor meg lehetne egyezni abban is, hogy egyetlen kereskedelmi hajó sem fognak megtámadni. Az új konferencián a tengeraltárjárók és a repülőgépek helyzetét kellene rendezni és véglegesen biztosítani."

GAZDAG IFJUNK TITOKZATOS HALÁLA. BALTIMORE, Md., április 6. — A 18 éves Francis T. Redwood, Mrs. F. T. Redwood társaságbeli asszony fiát holton találták a barátjának, Clarence W. Wheelwright nek otthonában. Közben revolvert szorongatott, halántékán löv seb vezetett. A rendőrség úgy vélekedik, hogy öngyilkosság esete forog fenn.

FOSTER ÜGYÉBEN NEM TUDTAK MEGEGYEZNI AZ ESKÜDTEK

A hirhadt radikális vezér elrendelni. — Ruthenberg ügye hétfőn kerül az esküdtszék elé. — A tárgyalás eredménye iránt nagy érdeklődés mutatkozott.

ST. JOSEPH, Mich., április 6. — Az esküdtek nem tudták meggyezni a William Z. Foster radikális vezér ellen hozandó ítéletben. Foster és hetvenhat társa ellen az a vád, hogy az elmúlt nyáron részt vettek egy kommunista konvencióban s állam ellenes munkát fejtettek ki. Az esküdtek közül hatan bünöknek vallották Fostert, hatan pedig ártatlansága mellett foglaltak állást.

Az ügy az esküdtek kezébe szerdán reggel tíz óraor került. A tárgyalások eredményét tegnap délután öt óraor hozták nyilvánosságra, amikor Calvin Backman, az esküdtek feje közölte Charles W. White bírónal, hogy az esküdtek aligha nemcsak meggyezni ebben a kérdésben. Nagyon valószínűtlen, hogy Foster ellen újabb tárgyalást rendeljenek el, habár az ügyészt ebben az ügyben még nem nyilatkozott.

C. E. Ruthenbergnek, Foster konstantinápolyi s a Workers Party titkárnak ügyét hétfőn kezdik el tárgyalni. A vádhatóság azon az állásponton van, hogy Ruthenberg ellen sokkal erősebb érveket tud felhozni, mint Foster ellen s reméli, hogy

A RUTHENBERG ÜGYÉBEN AZ ESKÜDTEK A JELENLEGI ÉLTÉRŐ EREDMÉNYRE FOGNAK JUTNI. Foster egyike a legismertebb radikális vezetőknek az Egyesült Államokban. Az amerikai munkásmozgalmakban már vagy húsz éve tölt be vezérszerepet s a balszárny egyik legismertebb alakja. Tekintettel arra a jelentős szerepre, amelyet az amerikai munkásmozgalmakban betöltött, az ellene folytatott tárgyalás nagy érdeklődést keltett nemcsak Amerikában, hanem a külföldön is.

Az elmúlt esztendő augusztus havában amerikai kommunista vezérek Michigan egyik földművelési területén találkoztak. Konvenciót tartottak. A konvenció tulajdonképeni célja annak a megállapítása volt, hogy a párt nyilvánosságra lépjen-e s politikai pártnak nevezze-e magát.

Foster is részt vett ezen a gyűlésen. A szövetségi megbízottak közül többen — részt vettek ezen a gyűlésen s azt vallották, hogy Foster álnév alatt vett részt a konvencióban. Ezen a konvencióban Foster állítólag az erőknek fegyverkezés szükségességét és jogosultságát hangsúlyozta s a terrorizmus eszközként híveinek vallotta magát. Foster ezeket a vádakokat tagadta. A tárgyalás folyamán kijelentette, hogy nem tagja a kommunista pártnak s hogy a konvenció kiárólag mint megfigyelő volt jelen. Habár beszédét mondott a konvencióban, vezetésében hivatalosan szerepet nem töltött be. A kommunizmus azt állította, hogy a vádhatóság mesterkedést ellen s igyekeztek ezeket az érveket a tarthatatlanságát bebizonyítani. Frank P. Walsh volt Foster ügyvéd.

A KONSTANTINÁPOLYI SZESZESITAL TILALOM. KONSTANTINÁPOLY, április 6. Vasárnap, április 8-án lép életbe a prohibíció ebben a városban. Addig itathatnak az emberek, amennyit akarnak, de aztán mindenki, aki szeszest iváson esznek, harmeszt botított kap, a szeszestitalmentesítésre. A vádhatóság az erőknek fegyverkezés szükségességét és jogosultságát hangsúlyozta s a terrorizmus eszközként híveinek vallotta magát.

12-ig... ION BANK... CITY

Sloan's... Reumás fájdalommal

ELÉGEDEMLENK A FELZÉSEMELEKSEL

NEW YORK, április 6. — A ke...

E. VARGA... JAVÉD ÉS JOGTANÁCSOS

Váchy M. Andor... JOGTANÁCSOS

ENKÜLDÉS... IHOZATAL

SAZAUTAZÁS... ÖZJEGYZŐI

Uttkay Jenő... Bankháza

AI KAPA... 1923 évi valódi gazdasági szerzőm

AI KAPA... 1923 évi valódi gazdasági szerzőm

AI KAPA... 1923 évi valódi gazdasági szerzőm

AI KAPA... 1923 évi valódi gazdasági szerzőm

AI KAPA... 1923 évi valódi gazdasági szerzőm

AI KAPA... 1923 évi valódi gazdasági szerzőm

AI KAPA... 1923 évi valódi gazdasági szerzőm

AI KAPA... 1923 évi valódi gazdasági szerzőm

AI KAPA... 1923 évi valódi gazdasági szerzőm

AI KAPA... 1923 évi valódi gazdasági szerzőm

Radoslavov kritizálja az ítéletet

Az életfogytiglani fegyházra ítélt bolgár államférfi Berlinben él.

AZ INTERVJU.

Jogtalannak tartja a marasztaló ítéletet.

BERLIN, április 6. — Radoslavov volt bolgár miniszterelnök...

NEW YORK, április 6. — A ke...

Stambulinski és a tábor. — mondotta végül...

JERUZSÁLEM, április 6. — A zsidó távirati iroda...

ZSIDÓÜLDÖZÉS AZ ARABOKNÁL

Százszámra menekülnek a zsidók Jemen vidékén.

BUKAREST, április 6. — A kormány megtiltotta az antiszemita gyűlések megtartását...

DAYTON, O., április 6. — Elizabeth Dennison tizenkilenc éves, csinos és gazdag leány...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

ANGOL EMLÉKEK

Írta: Dr. DOBAY ISTVAN. a "Szabadság" európai munkatársa.

Most, hogy Angliáról és Amerikáról írni, erőnyekről megemlékezni nem bűn többé...

De véletlen, vagy szerencsés végzettség: a legbiztosabb öngyilkossági kísérletekkel sem tudtuk magunkkal vélni.

Egy kis epizód jut eszembe, melyet a világháború kelles közepéről ragadok ki...

Stambulinski és a tábor. — mondotta végül...

JERUZSÁLEM, április 6. — A zsidó távirati iroda...

ZSIDÓÜLDÖZÉS AZ ARABOKNÁL

Százszámra menekülnek a zsidók Jemen vidékén.

BUKAREST, április 6. — A kormány megtiltotta az antiszemita gyűlések megtartását...

DAYTON, O., április 6. — Elizabeth Dennison tizenkilenc éves, csinos és gazdag leány...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

NEW YORK, április 6. — A Staten Islandon, Dangan Hills közelében...

A diktátor orvosának véleménye

A hazatérő két német specialista feltétlenül menthetetlennek tartja Lenint.

MARTOV HALALA.

Tüdővészben halt meg Lenin hírneves ellenfele.

RIGA, április 6. — A Nikolaj Lenin orosz bolshevik diktátor ágyában hívott német szakorvosok közül kettő, a lipsei Dr. Strümpell és a hamburgi Dr. Nonne Rigán keresztül hazautazóban vannak.

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

NYOMÁBAN VANNAK. Első szökési kísérletezése nem sikerült.

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

JÓ IDŐKET JÓSOL MELLON MINISZTER

Fellendülőben az üzleti élet. — Az amerikai ipartelepek folyik a munka. — Mivel lehet az üzleti élet fellendülését megerősíteni? — A háború előtti viszonyok és a mostaniak.

WASHINGTON, D. C., április 6. Mellon pénzügyminiszter a csütörtöki nap folyamán nyilatkozatot tett az amerikai üzleti életre vonatkozólag...

Altalában jó időköt jósolt a azt mondotta, hogy gyümölcsözőt befektetésekre számos alkalom kínálkozik.

Minden jel arra vall — mondotta Mellon — hogy a nehéz időköt már keresztülestünk.

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...

ATHENS, Ga., április 6. — Gerald Chapman, a hírhedt "millió postarab"...



MEGKAPJA PÉNZÉNEK ÉRTÉKÉT

Ha HELMAR cigarettát vásárol, minőséget kap. Kapni fog 20 tisztá Török cigarettát papirdobozba csomagolva...

Ha közönséges cigarettát vásárol, akkor azokat papirtekercsben kapja, melyben a cigarettá könnyen eltérhet.

HELMAR-ban minőséget kap, a többiekben mennyiséget kap, mit szeret jobban?

10 és 20 egy dobozban. EMLÉKEZZÉK A DOBOZRA ÉS NÉVRE.

A legfinomabb minőségű Török és Egyiptomi cigaretták gyártói a világban.



KUTATÁSI ENGEDÉLY NÉLKÜL IS KUTATHATNAK.

COVINGTON, Ky., április 6. Cochran szövetségi bíró úgy döntött, hogy a szövetségi prohibíciók...

WILLOUGHBY, O., április 6. — Egy ötven évesek látszó ismeretlen férfit holtan találtak az országban...

Baldwinon kívül, mint leendő miniszterelnök, esetleg szóba kerülhet Chamberlin.

Végül van egy harmadik csoport, a konzervatívok sorában, s ennek a csoportnak a felfogása szerint sem Chamberlin, sem pedig Baldwin nem volna megfelelő a miniszterelnöki tisztégre.

Baldwinon kívül, mint leendő miniszterelnök, esetleg szóba kerülhet Chamberlin.

Baldwinon kívül, mint leendő miniszterelnök, esetleg szóba kerülhet Chamberlin.

Baldwinon kívül, mint leendő miniszterelnök, esetleg szóba kerülhet Chamberlin.

Baldwinon kívül, mint leendő miniszterelnök, esetleg szóba kerülhet Chamberlin.

AI KAPA... 1923 évi valódi gazdasági szerzőm

MAGYAROK AMERIKÁBAN

COLUMBUSI HIREK.

Közl: Kecza Sándorné, a Szabadság képviselője 1930 Parsons Ave.

EGY SZEGÉNY MAGYAR HALÁLA.

COLUMBUS, O. — Szomorú következmények ragadták a halál az élők sorából Ferencz Jánost (Kiskülföldi, Boldogfalva), március 19-én az egyik kórházban. Betegsége régebbi keletű, de még egy héttel ezelőtt dolgozott is. Ferencz János rokonok és minden pénz nélkül hagyta itt a világot, csak a földienek is a jószívű magyaroknak köszönheti, hogy el tudták temetni. Tóth József és Simon János gyűjtötték össze adományokat a költség fedezésére. Újabb szomorú példa az okulásra, hogy ne mulassza el senki az egyeteket állást.

A kegyes adakozók névsora: \$3 Andy Balogh; \$2—2 Lukács J. Bécsi, Zeigmond Lukács, Szántó József, Chas. Lam. Mariska Vasilia; \$1.50 Béni Mihály; \$1—1 Béni András, Tóth Sándor, Kozma Sándor, Szántó Sándor, Keszeg András, Mike Ehrmann, Szentgyörgyi J. Szabó Bálint, Péterfy Mihály, Albert Károly, Vajda József, Stojka Konstantin, Schutt és Bors Co., Vinczi János, Albert László, Lukács János, Gaál Bros, Pál Józsefné, ifj. Vebér János, Man Vesi, Simon Sámuel, Balázs János, Nagy János, ifj. Vebér János, Mihály Jidvecs, Gáncs József, Karas József, Varga Sándor, Iona Vass, Márkus András, Koncez János, Barta János, ifj. Kerekes András, Kerekes János, Joe Ruff, Baba Vasile, Vasile Kotok, Petre Kireljon, Gyongyara Khusko, Juhász János, Bori Mihály, Manio Serban; 75—75c. George Miklós, Kiss Antal; 70c. ifj. Miklós Márton; 50—50c. Vasile T. Ra. Péterfy Lajos, Varga István, Kömüves János, Barta N. János, Edw. Trautman, Pacsik András, Czompi András, József Nenvith, Kiss József, Pirk István, Füleky András, John Pretzer, Soltész Józsefné, Gombás Sándor, Füleky Sándor, Balogh Sándor, Vasas Kálmán, Zakadi Miklós, Mózes Lajos, Pósa János, Pósa Péter, Szántó József, Bajusz József, Fodor József, Juhász János, Sebők Lajos, Titka István, Király Sándorné, Hunyady Árpád, Binder Lörinc, Mohai József, Fülöp Ferenc, Kozma Lina, Rus Maty Fejes István, Joe Ratner, Miklós Márton, Szabados Anna, Góncz József, Mrs. Rose Balogh, Józ Sándor, Gyüre József, Medve Imréné, Béni Miklós, Miss Nemes, özv. Bardi Györgyné, Horváth Kálmán, Liszay Mátyas, Hernia Thedorné, George Drus, Belzsa Péter, Molnár Lajosné, Alex Alexander, Nick Spator, Vasilla Hucs Jone Turk, Vasile Rus, Mihaila Puc; 30c Macidon Iovan; 25—25c Alex Mesdian, Vince János, Fisher József, Lástóci Mihályné, Molnár Ferenc, Pálly Mihály, Berecz Ignátz, Béni Miklós, Belle Sámuel, Tóth Julianna, Kis István, Chas. Mihály, ifj. Joe Ratner, Skultety István, Marton Ferenc, Bors István, Pataki Károlyné, ifj. Kerekes András, George G. Khon, ifj. Füleky András, Lenkey György, Pirk János, Albert József, Joan Ignátz, John Hartig, John Manzant. Összesen \$95.00.

KAR TÚZ VOLT SO. BETHLEHEMBEN.

A tűz a magyar pool-üzletből terjedt tovább.

SO. BETHLEHEM, Pa. — Husvét vasárnap hajnalán eddig ismeretlen okból kigyulladt a Tóth és Kiss-féle pool üzem, mely az East 3 street 743—751 száma alatt volt. A tűz gyorsan terjedt tovább s négy üzletet kívül elcsalód ház, egy istálló és egy garage esett a lángok áldozatává.

Mire a South Side tűzoltósága kiérkezett, már egész házcsoport égett. A kár körülbelül \$150,000. Leégett a Tóth és Kiss-féle poolozó terem kívül a Klein Steam Bakery, a Miller Furniture Store, a Schwab Clothing House a hátulról berendezéssel együtt, a Schwab-féle épület romjai közt egy 75 gallonos pálinkafőző találtak, egész rakárterjedő anyagjal és hordókkal, gazdájukat azonban még nem találták meg. A tűzoltóság csak délután fejezte be ottani munkáját. A hajléktalanok várt lakók rokonok és ismerősök látták el ideiglenesen otthonnal a tűz okát még nem tudták megállapítani.

MINISZTRÁLO FIUK MEGVENDÉGLÉSE.

MUSKEGON HEIGHTS, Mich. Kedves ünnepelt volt Skrivánek Ferenc házánál, ahol a muskegoni hegyi minisztrálo fiuk számára nagy ice cream partit adott Skrivánek Ferencné, Hegedűs Ferencné és Kátelek Ferencné. Külön kézzéjjel ajándékokat is adtak össze a derék fiuk számára: \$1—1 Fekete János, Beluszár János, Ferenczi János; 50—50c Arthur Brainerd, Jakub János, Bodnár László, Antal Pál, ifj. Horváth István, Magdics István, Dankó Mihály, Górnay István, Péteri Pál, Rabner Mihály, Farkas Ferenc; 25—25c. Szűcs Sándor, Székely György, Javensky András, Mok János, Karolina Bauman, Karr György, Kóteles Mihály, Szekeres Márton, Górnay József, Szabó Lajos, Tomorosi Lajos, Polányi György, Farkas István, Strum Gyula, Galajda Mihály, Kájkó János, Molnár József, Tóth Mihály, Alexo János, Zambó Antal, Ritgaseer József; 20c Polgár Lajos; 10c Kótelek Károly s az összegyűjtött összegből \$1.25 összegget kaptak a számszerint 12 derék fiu.

MCKEESPORTI HIREK

HUSVÉTI BAL.

MCKEESPORT, Pa. — Fényesen sikerült bált rendezett husvét másodnapján az Urunkiszivátozása magyar gör. kath. egyházközség a hatodik utcán levő A. O. H. Hallban. A szép és tágas terem megéltette. Mindenki jól mulatott. A bált a hitközségnek érdemes előjáró rendezték. A bál előzők Mátlyfalvi Tóth György és Aranyos János voltak, a többi tisztviselő és egyháztanács közül Mandzák Ferenc, Mocsár Ferenc, Sotopkó József, Bugyis István, Barilló János, Kuti János, Cserbák István, Bálint János segédkeztek. Virágot urt Halinka Lászlóné, sorsjegyeket Kovács Bónis, Barilló Annuska, Rab Jolánka, Soltész Julianna, Kerezi Matildka, Huszti Ilonka, Hodermszky Annuska, Orosz Mihály, Halavács Béla árulták.

ESKÜVŐ.

MCKEESPORT, Pa. — Április harmadikán esküdött örök hűséget Ruzsika Zeigmond Cecérgy, Ungocsmegye, az Ungmegerye, tegásli özevgye Tóth Györgynek a magyar gör. kath. templomban. Az esketési szertartást Szteczovics Miklós főcáperes végezte.

CSALÁDI KÖR.

MCKEESPORT, Pa. — A Soloes streeten lakó László Bertalant Abaujmege, Perényiből, neje szül. Kaplaka Gizella egészséges kis leánykájának ajándékozta meg. Az újszülöttet Kovács Kálmán plebánus Iren névre keresztelte meg. Keresztújszerint Kocsis András és neje Hegyus Verona.

LEVELELVAN SZÜLÖHAZÁBÓL.

Mrs. Valentin Matula Rex Co. Cleveland, O. Budapestről. Kálmán Mihálynak (Békéscsaba) feladó B. A. Mátraballa, Hevesmegye.

Tóth Máriának Cleveland, O. Szegvár április 5.

Öz. Pacsiga Ferencnek — Piszter János nyiregyházi építésmestertől. Átveheti new yorki irodákban, 154 Nassau Str.

Horvay Aladárnak, Cleveland, O.

AKRONI HIREK

ADOMANYOK A BAZARRA.

AKRON, O. — A r. kath. bazárra befolyt adományok nyilvános nyugtázása:

Borbély Péterné és Ignátz Istvánné gyűjtése: Emil Ballan 50c, Zajak Jenő \$1, Meat Market 25c, Mr. Wahne 25c, Taczó E. P. 25c, Weitzel fényképész 50c, K. K. Walter 25c, H. Kesvers 25c, Pongrácz fényképész \$1, Névtelen 50c, Tili János \$1, James Bohm 25c, Kálnay Tivadar 50c, Szobaszkai Imréné \$2, Calio Sobel 20c, Juhász Márton \$3, Juhász Józsefné \$3, Takács György és neje edény és \$2, Strasser Ferenc \$1, Beres István és neje \$1, Vanýo József és neje \$2, Vörös Julianna \$1, Alkare Ferenc 25c, Kasen Pál 25c, Dubrandt Etel 15c, Pálcsó Ferenc 50c, Fátér István 50c, Ruth Smith 50c, Fehér György és neje \$2, Johan Józsefné \$1, Baký József \$5, Pinczés József és neje \$1, Lengyel Ferencné \$1, M. Gatlé 50c, Branin József 25c, Balaska Anna \$1, Bazsalik Tilla 50c, Rupp Lano 25c, Mrs. Moore 25c, Mrs. Preece 25c, Koshonchik Bazm \$1, Laub Ferenc \$1, Greedy Miller \$1, Mrs. N. Die-neal \$1, Mrs. O. U. Bline \$5, Kasztavay János \$2, Mrs. Karper 10c, Nikrans Wags 30c, Mrs. R. R. János 25c, B. Miller 50c, Névtelen \$1, Munczer Harry 10c, Cukarsky 50c, Mrs. Viall 20c, Mrs. B. Graugy 15c, Schaffer József 45c, Paul Rtean 25c, Névtelen 25c, Paul N. Hank 50c, Ph. Milcer 50c, Vybú József 25c, James Gust 50c, Book J. Paul 25c, Krusse 25c, Mausán Gee 10c. Kézzéjjel gyűjtés összege \$554.00. Ezenkívül adozottak: Mrs. J. E. Simon egy mosó ruha és egy törülköző, Mrs. Jac. Boun 2 kanna befőtt, The Baking Co. 2 torta és kenyér, Mrs. F. A. Raummeller 1 kótyény és 1 sipka, Mrs. Kohn egy hálingó, Mrs. Sütő Kancab egy karcasa és egy torta, Mr. Aherus virágkása cserépvirág, Mr. J. B. Laurigh 6 kanna befőtt, Mr. Hallinger cserépvirág, Mrs. Harcsi József egy ridikül, Mrs. E. V. Rath egy törülköző, Stalai Józsefné egy hajhabasba, Mrs. Ohl Erzsébet egy házinyul és torta, Mrs. Nick Smith egy törülköző, Mrs. C. Baschare egy szekérvirág, Mrs. W. F. Poultan egy bővő candy, Borbély Péterné egy pár kótvé, 1 papucs, 1 hajhabasba és 2 hajhabasbára ruha.

KONFIRMÁCIÓ.

Husvét vasárnapján, a reggeli istentisztelet alkalmával négy ifju növendék konfirmálódott meg és a nyilvános vallástétel után ünnepélyesen beiktatták az egyház önálló tagjai sorába. A megkonfirmáltak: Fejleszt Gyula, Fejleszt Mihály és Fejleszt József, Fejleszt Emánuel és Steigler Eleonora szülei fia; továbbá Rác Ferenc, Rác János és Mátyás Borbála szülei fia.

A paróchia adóság ügye.

A paróchia adóságának ügye Nt. Dr. E. R. Willard halála óta különösen komolyan foglalkozta az egyháztanács tagjait. Dr. Willard ugyanis kamatmentesen kölcsönözött a paróchia építés teljes összegét. Halálával ez a szerződés lejárt és az örökösökkel új szerződés előt állunk, és nincs kiárvára, hogy az adóság teljes összege \$2315.50 egyszerre lesz esedékes. Az isteni segedelem azonban mindig akkor a legnagyobb, a mikor legnagyobb a szükség. Dr. Willard egyedüli gyermeke, Mrs. H. J. Kohrbaugh, a Missioi Boardnak tett nemeseleki ajánlatát által \$1000 adományt kap az egyház a paróchia adóság törlesztésére, ha a Board átveszi a teljes adóságot. Erre vonatkozólag kérvény ment már az Egyetemes Egyház hatóságához, s erős bizodalomunk van abban, hogy az ajánlatot elfogadják. Ha ez megtörténik, az egyház is könnyebben rendezheti hátra levő \$1315.50 adóságot. Rövid időn belül össze hozhatják az egyház tagjai, hogy teljesen tisztázhassák végre a paróchia ügyét.

AKRON ÉS VIDÉKI MAGYAR EV. REF. EGYHÁZ HIREI.

HUSVÉTI ÜNNEPUNK

AKRON, O. — Lélekemelő bensőséggel ülte meg az egyház a feltámadás nagy ünnepét. Husvét vasárnapján szülőfalján megtelt a szent templomunk, a Krisztus feltámadását ünneplő hívek sokaságával. Az Ur szent vasárnapjában körülbelül eszt 85-en járultak. Az áldozati jegyeket az alkalomra Hédervary József és neje ajándékozták. Az ünnepi adományok összege meghaladja a száz dollárt. Borítékokban adoztak: Antalovics József \$5.00, két-két dollárja; Miklósy Vilmosné, Bogya Márton, a Lisztár család és Sovány László és neje; egy-egy dollárjával: B. Kocsis János, Nagy Jánosné, Dezső Sándorné, Zsibai Gábor, Reeski Lászlóné, Polányi Istvánné, Pinke Jánosné, Csabán Erzsébet, Rác Jánosné, Bakonyi Róza, Czeider János, Hegyi Imréné, Reeski László, Tenke Józsefné, Szabó Mózes, Soos Lajos, Szabados János, Nagy János, Beres István, Miklósy Vilmos, Pinke János, Fejleszt Emánuel, Veseey Márton, Márton Zoltán, Hédervary József, Ispán János, Riskó György és Sándor Albert; ötven centjével: Bardi János, Csabán Anna és Székely Sándor; huszonöt centet: Csabán Ilonka;

Mit is jelent "Elcsigázott" lenni?

AZ "ELCSIGÁZOTT" érzés a veszély jele. Ha elhanyagolja, akkor nyitva hagyja az ajtót veszélyes betegségeknek. Épitse fel egészséges és erejét Gude's Pepto-Mangan-nal. Megtisztítja és meggyógyítja a vért, új életet önt idegrendszerébe és elősegíti, hogy jól ehessen, jól allasson és jól érezhesse magát. Gude's Pepto-Mangan az évek hosszú során át kipróbált erősítő, 30 év óta ajánlják az orvosok. Az Ön egyszerűdrában kaphatja — folyékony vagy tabletták alakban, a hogy akarja.

CSALÁDI ÖRÖM.

FORT DADGE, Iowa. — Tallai Imre fiatal lakos közli velünk, hogy március 16-án nagy öröm költözött a Szabolcsmegye, utaspolgári születésű Lukács István fort dagei otthonába. Felesége Nyikón Anna ugyanis életerős kis leánykával ajándékozta meg, aki a keresztneveben Teréz Borbála nevet kapta.

MIT IS JELENT "ELCSIGÁZOTT" LENNI?

AZ "ELCSIGÁZOTT" érzés a veszély jele. Ha elhanyagolja, akkor nyitva hagyja az ajtót veszélyes betegségeknek. Épitse fel egészséges és erejét Gude's Pepto-Mangan-nal. Megtisztítja és meggyógyítja a vért, új életet önt idegrendszerébe és elősegíti, hogy jól ehessen, jól allasson és jól érezhesse magát. Gude's Pepto-Mangan az évek hosszú során át kipróbált erősítő, 30 év óta ajánlják az orvosok. Az Ön egyszerűdrában kaphatja — folyékony vagy tabletták alakban, a hogy akarja.

Gude's Pepto-Mangan
Erősítő és Vér Gazdagító

az ünnepeket nem jegyezve adoztak: Sedics István, Pánczai Józsefné, Beres Istvánné és P. J. Virágokat ajándékoztak az ünnepek folyamán: Hersics Mihályné, Hédervary Irénke, Nagy János, Gacsály Elza, Pánczai Bónis, Rác Ferencné, Vajda Erzsike, özv. Csög Veronika, Puskás Lajosné, Oláh Juliska, Fejleszt Emánuelné, Bardi Jánosné, Sedics István és Nagy István. Fogadják a szives adakozók jólelkkel adott ajándékaikért az egyház hála köszönetét.

FEDÁK SÁRI BARBERTONBAN

most kedden este április 10-én lesz látható a magyar és német felirattal
A SZERETŐ
című magyarországi mozdirama címszerepében
a South High School termében Szinre kerül "A Megbolygottság" magyar feliratu mozdirama is. Mindkettő izgalmasan érdekes. Két előadás: este 6:15 és 8:30 órákor.
Nézze meg Barberton és környéke minden magyarja.
Belépőt díj gyermekeknek 15c, felnőtteknek 35 cent és hadiadó.

BARBERTONI HIREK

A Fedák Sári szereplésével készült mozdirama bemutatása.

BARBERTON, O. A Hungaria Film Co., amely mindenütt a közönség nagy tetszése mellett mutatja a Szeretőt és a Megbolygottság című film-drámákat, — kedden, április 10-én, Barbertonban a So. High School auditoriumában gyönyörködteti a közönséget a két budapesti mozdirammal.

Mind a két magyar film nagy sikerrel.

Erdemes arra, hogy minden barbertoni magyar megnézze. Előadás közben Nagy Margit és Retegyi Ilonka klasszikus táncokat mutatnak be. A filmet és táncokat magyar zene kíséri.

EGYHÁZI HIREK.

A PITTSBURGHI REF. EGYHÁZ HIREI.

Gyönyörű husvét.

PITTSBURGH, Pa. — A református egyház husvétja minden tekintetben a lehető legjobban folyt le. A közelből és távolból összereseglet hatalmas gyülekezetet meg a pótzések segítségével is csak alig-alig lehetett elhelyezni a tágas templomban, amelyet a husvét ünnepeire már virágvasárnapján a hívek gyönyörűen felkiszékeltek virágokkal. A Lorántffy Zsuzsanna négyzet által ajándékozott új szőnyeget virágvasárnapra tették le. A pittsburghi egyház husvét napjra bevétel 430 dollár volt. 270 felölt és ifju áldozott. Rankinben 56-an, husvét hétfőjén Zelenopleben 35-en járultak urvacsohához.

Egyházmegyei gyűlés.

Az amerikai ref. egyház nyugati magyar ref. egyházmegyéje McKeesport tartotta évi gyűlését, melyen a pittsburghi egyházat Vasvári Odón lelkész és Andó István gondnok képviselték.

Temetés.

FEDERAL, Pa. — A Federal bányapiénés az egyház lelkésze a múlt héten temette el Kiss Ferenc régi amerikai magyar bányászát, a ki 62 esztendősen korában halt meg. A megdobogult évtizedek óta lakott Federalon s az abaujmegei Alsóvádas közösgéből származott Amerikába. Eleteknek utolsó esztendeiben már nem dolgozott. Halálát hosszú betegség előzte meg. Orvgyén fiú leánya, Szabó Bálné Kiss Eszter, unokaöccse Nagy Károly és huga Kiss Eszter a gyászolják. A bridgetorti szövetesz tagja volt, amelynek osztályá testületileg, zászlóval jelent meg temetésén.

CSALÁDI ÖRÖM.

FORT DADGE, Iowa. — Tallai Imre fiatal lakos közli velünk, hogy március 16-án nagy öröm költözött a Szabolcsmegye, utaspolgári születésű Lukács István fort dagei otthonába. Felesége Nyikón Anna ugyanis életerős kis leánykával ajándékozta meg, aki a keresztneveben Teréz Borbála nevet kapta.

KÉRELEM

Az abaujmegei Kenyhecz és Miglicé községekből valókhoz.

TEMETÉS.

FEDERAL, Pa. — A Federal bányapiénés az egyház lelkésze a múlt héten temette el Kiss Ferenc régi amerikai magyar bányászát, a ki 62 esztendősen korában halt meg. A megdobogult évtizedek óta lakott Federalon s az abaujmegei Alsóvádas közösgéből származott Amerikába. Eleteknek utolsó esztendeiben már nem dolgozott. Halálát hosszú betegség előzte meg. Orvgyén fiú leánya, Szabó Bálné Kiss Eszter, unokaöccse Nagy Károly és huga Kiss Eszter a gyászolják. A bridgetorti szövetesz tagja volt, amelynek osztályá testületileg, zászlóval jelent meg temetésén.

CSALÁDI ÖRÖM.

FORT DADGE, Iowa. — Tallai Imre fiatal lakos közli velünk, hogy március 16-án nagy öröm költözött a Szabolcsmegye, utaspolgári születésű Lukács István fort dagei otthonába. Felesége Nyikón Anna ugyanis életerős kis leánykával ajándékozta meg, aki a keresztneveben Teréz Borbála nevet kapta.

TEMETÉS.

FEDERAL, Pa. — A Federal bányapiénés az egyház lelkésze a múlt héten temette el Kiss Ferenc régi amerikai magyar bányászát, a ki 62 esztendősen korában halt meg. A megdobogult évtizedek óta lakott Federalon s az abaujmegei Alsóvádas közösgéből származott Amerikába. Eleteknek utolsó esztendeiben már nem dolgozott. Halálát hosszú betegség előzte meg. Orvgyén fiú leánya, Szabó Bálné Kiss Eszter, unokaöccse Nagy Károly és huga Kiss Eszter a gyászolják. A bridgetorti szövetesz tagja volt, amelynek osztályá testületileg, zászlóval jelent meg temetésén.

CSALÁDI ÖRÖM.

FORT DADGE, Iowa. — Tallai Imre fiatal lakos közli velünk, hogy március 16-án nagy öröm költözött a Szabolcsmegye, utaspolgári születésű Lukács István fort dagei otthonába. Felesége Nyikón Anna ugyanis életerős kis leánykával ajándékozta meg, aki a keresztneveben Teréz Borbála nevet kapta.

az ünnepeket nem jegyezve adoztak: Sedics István, Pánczai Józsefné, Beres Istvánné és P. J. Virágokat ajándékoztak az ünnepek folyamán: Hersics Mihályné, Hédervary Irénke, Nagy János, Gacsály Elza, Pánczai Bónis, Rác Ferencné, Vajda Erzsike, özv. Csög Veronika, Puskás Lajosné, Oláh Juliska, Fejleszt Emánuelné, Bardi Jánosné, Sedics István és Nagy István. Fogadják a szives adakozók jólelkkel adott ajándékaikért az egyház hála köszönetét.

FEDÁK SÁRI BARBERTONBAN

most kedden este április 10-én lesz látható a magyar és német felirattal
A SZERETŐ
című magyarországi mozdirama címszerepében
a South High School termében Szinre kerül "A Megbolygottság" magyar feliratu mozdirama is. Mindkettő izgalmasan érdekes. Két előadás: este 6:15 és 8:30 órákor.
Nézze meg Barberton és környéke minden magyarja.
Belépőt díj gyermekeknek 15c, felnőtteknek 35 cent és hadiadó.

BARBERTONI HIREK

A Fedák Sári szereplésével készült mozdirama bemutatása.

BARBERTON, O. A Hungaria Film Co., amely mindenütt a közönség nagy tetszése mellett mutatja a Szeretőt és a Megbolygottság című film-drámákat, — kedden, április 10-én, Barbertonban a So. High School auditoriumában gyönyörködteti a közönséget a két budapesti mozdirammal.

Mind a két magyar film nagy sikerrel.

Erdemes arra, hogy minden barbertoni magyar megnézze. Előadás közben Nagy Margit és Retegyi Ilonka klasszikus táncokat mutatnak be. A filmet és táncokat magyar zene kíséri.

EGYHÁZI HIREK.

A PITTSBURGHI REF. EGYHÁZ HIREI.

Gyönyörű husvét.

PITTSBURGH, Pa. — A református egyház husvétja minden tekintetben a lehető legjobban folyt le. A közelből és távolból összereseglet hatalmas gyülekezetet meg a pótzések segítségével is csak alig-alig lehetett elhelyezni a tágas templomban, amelyet a husvét ünnepeire már virágvasárnapján a hívek gyönyörűen felkiszékeltek virágokkal. A Lorántffy Zsuzsanna négyzet által ajándékozott új szőnyeget virágvasárnapra tették le. A pittsburghi egyház husvét napjra bevétel 430 dollár volt. 270 felölt és ifju áldozott. Rankinben 56-an, husvét hétfőjén Zelenopleben 35-en járultak urvacsohához.

Egyházmegyei gyűlés.

Az amerikai ref. egyház nyugati magyar ref. egyházmegyéje McKeesport tartotta évi gyűlését, melyen a pittsburghi egyházat Vasvári Odón lelkész és Andó István gondnok képviselték.

Temetés.

FEDERAL, Pa. — A Federal bányapiénés az egyház lelkésze a múlt héten temette el Kiss Ferenc régi amerikai magyar bányászát, a ki 62 esztendősen korában halt meg. A megdobogult évtizedek óta lakott Federalon s az abaujmegei Alsóvádas közösgéből származott Amerikába. Eleteknek utolsó esztendeiben már nem dolgozott. Halálát hosszú betegség előzte meg. Orvgyén fiú leánya, Szabó Bálné Kiss Eszter, unokaöccse Nagy Károly és huga Kiss Eszter a gyászolják. A bridgetorti szövetesz tagja volt, amelynek osztályá testületileg, zászlóval jelent meg temetésén.

CSALÁDI ÖRÖM.

FORT DADGE, Iowa. — Tallai Imre fiatal lakos közli velünk, hogy március 16-án nagy öröm költözött a Szabolcsmegye, utaspolgári születésű Lukács István fort dagei otthonába. Felesége Nyikón Anna ugyanis életerős kis leánykával ajándékozta meg, aki a keresztneveben Teréz Borbála nevet kapta.

KÉRELEM

Az abaujmegei Kenyhecz és Miglicé községekből valókhoz.

TEMETÉS.

FEDERAL, Pa. — A Federal bányapiénés az egyház lelkésze a múlt héten temette el Kiss Ferenc régi amerikai magyar bányászát, a ki 62 esztendősen korában halt meg. A megdobogult évtizedek óta lakott Federalon s az abaujmegei Alsóvádas közösgéből származott Amerikába. Eleteknek utolsó esztendeiben már nem dolgozott. Halálát hosszú betegség előzte meg. Orvgyén fiú leánya, Szabó Bálné Kiss Eszter, unokaöccse Nagy Károly és huga Kiss Eszter a gyászolják. A bridgetorti szövetesz tagja volt, amelynek osztályá testületileg, zászlóval jelent meg temetésén.

CSALÁDI ÖRÖM.

FORT DADGE, Iowa. — Tallai Imre fiatal lakos közli velünk, hogy március 16-án nagy öröm költözött a Szabolcsmegye, utaspolgári születésű Lukács István fort dagei otthonába. Felesége Nyikón Anna ugyanis életerős kis leánykával ajándékozta meg, aki a keresztneveben Teréz Borbála nevet kapta.

TEMETÉS.

FEDERAL, Pa. — A Federal bányapiénés az egyház lelkésze a múlt héten temette el Kiss Ferenc régi amerikai magyar bányászát, a ki 62 esztendősen korában halt meg. A megdobogult évtizedek óta lakott Federalon s az abaujmegei Alsóvádas közösgéből származott Amerikába. Eleteknek utolsó esztendeiben már nem dolgozott. Halálát hosszú betegség előzte meg. Orvgyén fiú leánya, Szabó Bálné Kiss Eszter, unokaöccse Nagy Károly és huga Kiss Eszter a gyászolják. A bridgetorti szövetesz tagja volt, amelynek osztályá testületileg, zászlóval jelent meg temetésén.

CSALÁDI ÖRÖM.

FORT DADGE, Iowa. — Tallai Imre fiatal lakos közli velünk, hogy március 16-án nagy öröm költözött a Szabolcsmegye, utaspolgári születésű Lukács István fort dagei otthonába. Felesége Nyikón Anna ugyanis életerős kis leánykával ajándékozta meg, aki a keresztneveben Teréz Borbála nevet kapta.

az ünnepeket nem jegyezve adoztak: Sedics István, Pánczai Józsefné, Beres Istvánné és P. J. Virágokat ajándékoztak az ünnepek folyamán: Hersics Mihályné, Hédervary Irénke, Nagy János, Gacsály Elza, Pánczai Bónis, Rác Ferencné, Vajda Erzsike, özv. Csög Veronika, Puskás Lajosné, Oláh Juliska, Fejleszt Emánuelné, Bardi Jánosné, Sedics István és Nagy István. Fogadják a szives adakozók jólelkkel adott ajándékaikért az egyház hála köszönetét.

FEDÁK SÁRI BARBERTONBAN

most kedden este április 10-én lesz látható a magyar és német felirattal
A SZERETŐ
című magyarországi mozdirama címszerepében
a South High School termében Szinre kerül "A Megbolygottság" magyar feliratu mozdirama is. Mindkettő izgalmasan érdekes. Két előadás: este 6:15 és 8:30 órákor.
Nézze meg Barberton és környéke minden magyarja.
Belépőt díj gyermekeknek 15c, felnőtteknek 35 cent és hadiadó.

BARBERT

KIS HIRDETESEK ARSZABASA.

KERESTETES MUNKAT KERES. ELIATAS NYER VAGY KRES. BURTOROZT SZOBAK. ELADÓ LAKASOK 20 azig egy...

THE CLARK MESKER CO.

keres csavaró gép munkásokat, lathe keszeket, furogép munkásokat, milling gép munkásokat és javító munkásokat...

KIADÓ LAKASOK.

HAROM SZOBAK LAKAS egy pár nap esztig nagyobb gyermekkor, 116 dollárért kiadó...

PENZ

Elő és második betétkészletre előnyös kamattal és gyors elintézésel kölcsön kapható...

HÁZVEVŐK FIGYELMÉBE!

1 családias jó hány nagy len, furdóval, ára \$2500.

ELADÓ BIRTOKOK

Külvetett uton 4 családias ház, befizetés \$500. Ára \$2500.

E. REICH ES FIA

719 BUCKEYE ROAD CLEVELAND, OHIO

W. H. SCHWARTZ

Elő magyar ügyvéd, 522 East 12th Street, Cleveland, Ohio.

Jos. N. Ackerman

UGYVÉSI ES JOGTANÁCSGÓC 108-10-12-16 ENGINEERS BLDG.

FIUK STANDARD OIL COMPANY

2872 E. 33rd St., Cleveland, O. 82 V 83

PUNCH GEP MUNKASOK SHEAR MUNKASOK

SZEGECSELOK ES BUCKERS-UP MUNKASOK

MOLDEREK

MUNKAT NYER - PARFI

MOLDEREK

MUNKAT NYER - PARFI

MOLDEREK

MUNKAT NYER - PARFI

MOLDEREK

MUNKAT NYER - PARFI

MOLDEREK

MUNKAT NYER - PARFI

MOLDEREK

MUNKAT NYER - PARFI

MOLDEREK

MUNKAT NYER - PARFI

MOLDEREK

MUNKAT NYER - PARFI

MOLDEREK

MUNKAT NYER - PARFI

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

BEARING SCRAPER

munkások felvételnek, faszekeres, rod és main bearings munkára.

NE FIZESSEN HÁZBÉRT Éljen saját Házában és Farmján Ez a legjobb ajánlat, amit valaha Clevelandban tettek, hogy saját otthonát magának megszerezhesse. Egy olyan telepet alapítunk, amelyben modern, egy családias, két szobás házakat építünk, a legjobb berendezéssel, mint villanyvilágítás, melegvíz, fűtés, stb. Kényelmes lefektetési terveztünk révén, könnyen birhatja saját otthonát. Itt van az ideje, hogy ne fizessen több házbért, mert azzal a pénzzel, amit most fizet házbére fejében, más valakinek az ingatlanát fizeti ki. Mennyivel céltudatosabb, ha saját pénzét egy olyan ingatlanba a törlesztésébe helyezi, amely az Ön tulajdona és néhány évi törlesztés után, teljesen is is van fizetve. Telegünk úgy van beosztva, hogy ott mindegyik ingatlan tulajdonosnak egyben farmja is van. Mit adunk mi el? Hat szobás ház Garázs Barn Két akér föld Egy tehén 24 csirke Egy új Ford automobil Széllő és gyümölcsfák Telegünk gyárakkal van körülveve, munkáról jótallunk. Aki egy ilyen otthon akar magának szerezni, megteheti, kis lefektetés és kényelmes havi törlesztésre. Telegünk a Public Squarétől néhány mértföldnyire van. Bővebb felvilágosításért töltse ki és küldje be a szelvényt és megbizottunk felkeresi, hogy minden kötelezettség nélkül, a részleteket megmagyarázza. THE LIBERTY DEVELOPMENT COMPANY BALOGH JOZSEF, igazgató 5511 EUCLID AVENUE, CLEVELAND, OHIO RANDOLPH 872

NO. 83 M A K A szovie sultak. A "yoro nácskoza... PARIS... preltus... fog megf... ugy a... szenved... franciák... telme s... desének... tartásá... A Ne... kormány... a arra... telmi ki... arányú... országok... Az a... ezeltt... fog Mos... nem bőv... lom neu... varsoi j... ekkor m... ellenre... haret a... Bizon... kivégzet... ferencia... nappal... eskakem... ezek a... orosz kül... dezesé... engedik... amennyi... vonná m... A Va... jegyzék... rikai kor... vatalos... viselő... érdekeib... nem hiva... Egyesült... lye a sz... Róma... jegyzék... ügyében... pok foly... Tichon g... veszedel...